



Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831,
E-mail: majoshaza@majoshaza.hu

ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. november 24-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: 1759/2016/M.

Tárgy: Javaslat folyószámlahitel rendelkezésre tartására

Tisztelt Képviselő-testület!

Majosháza Község Önkormányzatának a 2017. évi esetleges likviditási problémák áthidalására nagy segítséget jelentene a folyószámla hitelkeret igénybevétele, és egyben biztonságot jelentene a zavartalan feladatellátásban. A folyószámlahitel szerződésünk 2016. szeptember 30-án lejárt, de javaslatunk szerint likviditási biztonságot jelentene az 5 millió Ft rendelkezésre tartása, melyhez a Képviselő-testület hozzájárulására van szükség. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására.

Kérem, hogy a fentiek alapján hozzák meg döntésüket.

Határozati javaslat:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 5.000.000 Ft, azaz Ötmillió forint összegű folyószámlahitel OTP Bank Nyrt-től történő rendelkezésre tartásáról dönt. A hitel futamidejét a szerződéskötéstől 2017. szeptember 30-ig határozza meg.
- a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket, az általános és feladatmutatók szerinti és egyéb támogatásokat ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat.
- kötelezettséget vállal jelen összegű folyószámlahitelre kölcsönszerződés és engedményezési szerződés megkötésére.
- kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.
- felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést és az engedményezési szerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozat elfogadása minősített többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kátai-Varkoly Tímea pénzügyi előadó

Majosháza, 2016. november 7.

Kis Gábor
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző